

听说阿姨有9万元，想问她要1万元花花

男子绑架8岁表弟推下河淹死

听说阿姨家有9万元存款，好逸恶劳的何某想要点钱花花，竟绑架阿姨8岁的儿子，也就是自己的亲表弟，将其骗到河边后推入河中淹死。近日，因犯绑架罪，何某被判处死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身，没收个人全部财产。

8岁儿子突然失踪了

阿兰带着8岁的儿子小勇在金坛生活，她的亲外甥何某和外甥女住在离她家不远处。因为是亲戚，相互之间还经常照应，大家关系挺不错。小勇经常去表哥何某家玩，有时候玩得晚了就住在表哥家。

去年11月16日晚6点多钟，小勇跟妈妈打了一声招呼又和往常一样去住处附近的广场玩。到了晚上10点左右，阿兰回到家，看到儿子没在家，以为他又去表哥家了，也没在意。11点左右，阿兰给外甥女发了条短信，问小勇有没有睡着。

不料，外甥女说小勇不在她家。一会儿，外甥女来到阿兰家。感到有些不对劲，两人在附近找了一遍也没找到小勇。这时阿兰打开手机发现有一个未接电话，

还有两条短信。短信内容分别是“你现在不接电话，明天不要后悔。”“你好，你儿子现在在我手上，请不要怀疑。”外甥何某也不声不响赶了过来。

看到短信后，阿兰想到儿子可能被绑架了，于是打110报了警。

第二天早上，还没有儿子的消息，阿兰又和外甥女以及外甥何某一起到金坛市区四处寻找。何某还专门请了假，拿着表弟的照片到各个小区张贴寻找。

中午的时候，当地警方突然找到阿兰，称何某有重大作案嫌疑。得知这个消息之后，阿兰怎么也不敢相信自己的耳朵：“他和小勇平时关系很好，经常在一起玩啊！”

但是，在派出所，何某交代了自己作案的过程。让阿兰和亲戚们感到悲痛欲绝的是，何某竟然亲手将表弟推到河中淹死了。

11月21日早上，小勇的尸体在金坛一条河道中被人发现并打捞上岸。

下毒手的竟是亲表哥

何某今年20岁，在金坛一家企业打工。但是何某对自己的工

作不是很满意，认为挣的钱不多。案发前一个多月，何某听说阿姨家有9万元存款。“当时我就想到把表弟绑架了，然后向阿姨要1万块钱花花。”

案发前一个月，何某就预谋作案，并购买了一张手机卡以及尼龙绳和胶带纸。案发当晚6点多钟，何某下班后回到家玩了一会电脑。到了晚上8点，何某去附近超市买方便面时，碰到小勇在附近广场玩，就叫小勇去他家玩。小勇想也没想，就一路跟着去了表哥家。

在家中，何某让小勇玩了一会电脑。接着，何某让小勇睡觉，小勇不肯睡。这在何某看来，正是作案的一个好机会。21时许，何某告诉小勇，带他去妈妈那里。小勇就跟着何某走了出去。

何某用电动车带着小勇。当时正下雨，何某还在小勇身上盖了一件雨衣。因为心虚，何某将小勇用雨衣盖得严严实实。

此后，何某带着小勇走了一段路。当初何某准备把小勇用绳子绑起来藏在附近，但想想这样不行，于是骑车来到一条河道边。骑到河边之前，何某就想着将小勇推到河中。

在河边停好车，何某哄骗小勇走到河岸边玩。小勇乖乖地走到河岸边。这个时候，趁小勇不注意，何某一把将面朝河水的小勇推到了河中。在河里，瘦小的小勇不断挣扎扑腾，还带着哭腔喊何某“哥哥”。看了一会，何某一扭头骑上电动车走掉了。因为地处偏僻没人施救，小勇很快沉入河底淹死了。

回到家中，何某用新买的手机卡发了短信给阿姨。

犯绑架罪被判死缓

近日，常州市中级人民法院开庭审理了此案。法院经过审理查明，去年11月16日22时许，何某以带小勇去找其母亲为由，用电动车将其骗至河边，因未能找到合适的藏匿地点，又害怕小勇告发，遂将小勇推入河中，见其沉下水面后离开。经法医鉴定，小勇系溺水死亡。法院认为，何某以勒索财物为目的而绑架他人，并致被绑架人死亡，其行为已构成绑架罪，遂作出前述判决，同时对被告人何某限制减刑。

（文中当事人为化名）
常法宣 刘国庆

■突发

离家见网友 16岁女孩8天没音讯

8天长假，武进前黄镇的刘师傅一家可是过得不安心。因为年仅16岁的女儿小君放假第一天便独自离家，前往浙江见网友，至今音讯全无。昨天，刘师傅给现代快报热线86803110打来电话求助，希望大家一起帮助他寻找女儿。同时，小君的姐姐也在微博发出寻人帖。

据刘师傅介绍，他在前黄镇上开养殖场，平时工作比较繁忙很少回家，女儿和妻子一起住。9月30一大早，刘师傅回到家，发现小君不在房里，打她手机也是关机的。到了下午6点，还是不见她回来。刘师傅和家人四处寻找，能想到的地方都去过了，还是不见小君的人影。最后，从小君一名要好的同学那里得知，她只身一人去了浙江宁波慈溪见网友。刘师傅听后，生怕小君遇上坏人，连忙跑去派出所报警。在10月3日那天，小君的家人赶去慈溪寻找，并向当地警方报案。

截止到昨天，已经第8天了，小君还是未归，警方那也没有任何消息。姚斌

私发“私服”广告 敛财十多万元

一个只有初中学历的青年租服务器开网站，发布“私服”广告获利十多万元。

今年7月，上海盛大网络发展公司到常州公安局报案称，发现福建有家网站非法刊登“传奇私服”广告，侵犯上海盛大公司著作权。

常州公安局网侦民警立刻开展侦查，很快查明了网站站长为25岁的福建青年程某。同时，在程某网站上做“私服”广告的6名嫌疑人也露出了水面。8月中旬，程某等14名“私服”经营人员全部控制。警方查明，这些“私服”经营者总涉案交易金额达到2000多万元。

据程某交代，只有初中学历的他是个网游爱好者，发现“私服”生意有钱可图后，在网上“拜师学艺”，倒腾起“私服”广告网站来。从去年4月到案发，他已赚到十多万元。 张晓 葛小林

生日宴上喝高了 无故打伤两路人

给朋友孩子庆祝生日喝高了，借着酒劲对素不相识的人大打出手。近日，天宁区人民检察院以涉嫌寻衅滋事罪将犯罪嫌疑人金某、张某依法批准逮捕。

今年9月初的一天晚上，金某、张某二人来到天宁区虹景花园附近的一家饭店给朋友孩子庆祝生日。七八两酒下肚后，金某、张某走进附近的一家茶室。张某在茶室玩了一会儿后起身离开，走到一辆面包车前。

此时，盛某、王某、阿兰三人正在虹景花园小区门口寻找车辆，王某和张某莫名发生冲突，张某在冲突中倒在了地上。茶室的金某听说外面有人打架，赶到事发地点，对着三人大打出手。经法医初步鉴定盛某伤势已达轻伤，王某的伤势已达轻微伤。 曹旭伟 刘国庆



街头反扒课

长假期间，新丰派出所在闹市区公交车站旁上演了一场场街头“反扒情景剧”，警向乘客们演示小偷在同伙的配合下，如何制造上车拥挤现象、扒窃得手的全过程，他给在场候车的乘客上了一堂生动的反扒课。

葛小林 朱月郎

自称是开电子厂的，每年至少赚500万

“钻石王老五”骗了两女百余万

自称是电子厂老板，名下有多处房产，40岁的谢某将自己包装成一个“钻石王老五”，和多名女子同时谈恋爱，并以做生意需要资金周转为由骗取两名“女友”百余万元。近日，因涉嫌诈骗罪，谢某被检察机关批捕。

今年40多岁的阿芬离婚后手中有笔存款。去年3月份，阿芬经人介绍认识了40岁的谢某。在交往中，谢某说自己开一电子厂，一年至少赚500万，之前因为老婆好赌，输了近4000万，已离婚。认识没多久，两人就同居了。3月底，谢某告诉阿芬，他厂里要买材料，暂时没钱，开口要借25万，并且保证一星期就还。没有多想，阿芬就答应了。

过了一星期，阿芬向谢某还钱，谢某总是推脱。没多久，谢某跟阿芬说，苏州一个老板欠他100万，说是那个老板的债还了，就还钱给她。去年4月底，谢某再次声称厂里做生意急需资金。阿

芬再次借给谢某25万元。此后，谢某又多次找借口向阿芬借了近20万元。

到了今年2月份，谢某又提出，要将阿芬的一辆广本汽车借用一下，但此后谢某就没再露面，打他电话也不接。无奈之下，阿芬通过查证，让她大吃一惊，自己的汽车居然已经被卖掉过户了。

这个时候，阿芬也接到一个陌生女子的电话，自称是谢某的女友。两人见面后才知道，谢某是个彻头彻尾的骗子。据那名叫阿迪的女子说，她和谢某于去年8月份在一个离婚QQ群里认识。同样，在阿迪面前，谢某说得天花乱坠，声称自己是电子厂的老板，开的一辆奥迪A8因为出车祸报废了，所以就买了一辆广本开开。实际上，这辆广本是阿芬的。

认识一段时间后，谢某和阿迪同居。不久，谢某就以厂里资金周转为由，向阿迪借钱。不明

真相的阿迪借给了谢某15万元。

更为离谱的是，谢某声称自己有好几套房。有一次，谢某还带着阿迪去市区一套房内住了一晚。事后，阿迪才知道，那套房子是阿芬的。

被蒙在鼓里的阿迪一直想带谢某和家人见面。但是谢某一直称自己忙没空。到后来，阿迪发现谢某居然将她手机号码放进黑名单。感觉情况不妙，阿迪和QQ群里的网友联系，才得知谢某口碑很差，经常向QQ群里的人借钱，还跟群里一个女网友在谈恋爱。

之后，阿迪和阿芬联系上，大家才揭穿谢某的谎言。

谢某归案后交代，他所谓的电子厂都是虚构的。谢某将阿芬的广本车借到手后，利用自己之前偷拿的阿芬的身份证，称阿芬是自己老婆，私自将阿芬的汽车卖了17.5万元。

牟维熙 刘国庆

80后夫妻桥上吵架 女的一气之下跳河

10月6日中午，一对80后夫妻在常州新市桥上吵架，妻子一气之下跳入河中。接到报警后，警方迅速到场施救，但没能打捞到该女子。

“6号中午，一对情侣可能因感情问题在新市桥上发生争吵，随后情侣中的年轻女子跳入运河中。男子慌忙跳入河中救人，但水性不好，没能救起女孩。”现场的一位市民说，周边的居民发现后立刻报警，警方出动巡逻艇救人，但没找到。

昨天，记者从常州怀德桥派出所了解到，这是一对夫妻，丈夫29岁，妻子28岁。“事情发生后，我们立即派人进行打捞，但是十几分钟过去了还是没动静。”怀德桥派出所一位姓盛的民警告诉记者，随后这件事移交给了水警。昨天下午，记者从常州武警支队西水所了解到，到目前为止还没有打捞到这名女子。晁静